

温家宝主持召开经济形势座谈会

新华社北京7月12日电 7月4日至11日,国务院总理温家宝先后召开四次经济形势座谈会...

温家宝强调,要继续把稳定物价总水平作为宏观调控的首要任务,坚持宏观调控的基本取向不变...

温家宝要求统筹做好关系全局的几项重点工作。一是保持物价总水平基本稳定。管住货币总量外,抓好农产品生产...

国务院副总理李克强、回良玉、张德江、王岐山,国务委员兼国务院秘书长马凯出席企业家和经济专家座谈会。

胡锦涛总书记在参加两岸万名青年大交流主题联欢活动时强调 推动两岸关系未来发展归根到底要靠青年

新华社北京7月12日电(记者 李亚杰 陈健兴) 中共中央总书记胡锦涛12日下午在北京人民大会堂参加两岸万名青年大交流主题联欢活动...

带来的提线木偶戏《闹元宵》、《狮子舞》,喜庆吉祥、诙谐生动,引得大家发出阵阵会心的笑声。表演一段落后,胡锦涛从演员手里接过金狮木偶...

走一走、看一看,一定会得到不少收获,一定能更加真切地感受到,大陆和台湾是两岸人民的共同家园,两岸同胞的确是血脉相连的一家人。

子弟兵打井助民抗旱

日前,在河南省孟津县平乐镇的一个打井工地上,两名给水团的战士在接装钻杆。2011年2月初,被百姓誉为“西北水神”的兰州军区某给水团...

中国第一产粮大省河南夏粮总产达626.3亿斤实现九连增

新华社郑州7月12日电(记者 李钧德) 记者12日从国家统计局河南调查总队获悉,经国家统计局核定认定,今年河南省夏粮总产量为626.3亿斤,比上年增长8.2亿斤,增长1.3%...



联合收割机在河南省唐河县桐寨铺镇收割小麦。新华社记者 赵鹏 摄

免费救治新疆儿童

7月12日,在郑州市人民医院心外科病房,2岁的阿卜杜萨拉木在等待住院检查。当天,16名新疆哈密先天性心脏病儿童在家长的陪同下开始接受郑州人民医院的检查和以手术为主的治疗...

推广队伍,科技奖项评选、技术职称评审等向粮食和农业生产一线的科技服务人员倾斜。这一系列政策措施,有效地调动了产粮大县抓粮和有关单位、行业服务粮食生产的积极性。

积极的,河南省紧紧抓住科技这个“第一生产力”,向科技要潜力,不断加快小麦品种更新换代的步伐。据了解,今年河南省小麦种植面积在100万亩以上的优质高产主导小麦品种达到6400万亩,占小麦播种总面积的80%以上...

战高温 保进度

7月12日,在郑州市地铁一号线的一个工地上,工人们在准备吊运施工设备。最近一周,郑州地区的最高气温都在35摄氏度左右。尽管高温灼人,但在郑州地铁一号线的施工现场,各项工作井然有序...

特种设备大检查

7月12日,位于郑州市二七广场过街天桥的一处自动扶梯已经关闭。自北京市“7·5”地铁自动扶梯事故发生后,河南省质监局次日紧急下发通知,要求各地质监部门督促所有电梯使用单位和维保单位,落实使用管理、维护保养责任...

主动服务的西亚人

6月12号是周末,在客流高峰时刻,我正在上货,看见方便面区有几个学生在嘀咕什么,我忙上前询问。“请问你们有什么需要我帮助的吗?”小伙子说:“我想买十桶方便面,要不一整件,又怕你们不给箱子。我是二高分校的,买了好多东西不太好拿,麻烦给我找一个大的空纸箱,我还要买点其它东西。”我听了之后说:“好的,小伙子,等我两分钟,我去给你准备。”两分钟后,我把10桶方便面递到他的手上,他高兴地说:“谢谢阿姨,你们西亚的服务态度真好,我以后一定会常来你们超市购物的。”我看到小伙子高兴地走了,心里美滋滋的。通过此事反映出,我们只是为顾客做了我们应该做的事情,但是顾客就能从中感受到我们的主动服务,感受到我们的服务是热情的。我相信只要我们每个人都为顾客主动服务,我们的顾客会越来越多,顾客对我们的满意度会越来越高。光山西亚丽宝广场员工 张思霞

信阳市现代男科医院 新农合定点医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888

信阳市协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区 妇科 李淑芹 主任 男科 吴建强 主任

学车哪里好? 首选市驾校 信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮 信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校...

声明 兹有信阳市浉河区渝膳府烤全羊店的税务登记证正、副本(证号:413001730618201)因不慎丢失,特声明作废。

声明 根据产权人黄荣花的申请,黄荣花坐落于平桥区中心大道42号,结构为砖木、砖混,面积为5891+5309平方米,产权证号为第107956的房屋所有权证遗失(或者损毁),现声明作废。

信阳市协和医院 市医保、新农合定点医院 健康社区 妇科 李淑芹 主任 男科 吴建强 主任 中华医学协会会员,毕业于佳木斯医学院,从事妇产科临床工作近四十年...